Ertelmezési segédlet a FEI Lovastusa Szabalyzat 549.2 cikkelyéhez

(50 pontos szabaly)

Kitorés — ugras zaszlon kiviil

Kitorésnek mindsiil, ha az akadalyra vagy akadalyelemre lovagolt 16 oly m6don keriili ki az akadalyt, hogy
akar a 16 feje, nyaka vagy egyik valla nem halad at az akadaly vagy akadalyelem zaszlokkal jelzett szélei
kozott.

Abban az esetben, ha a 16 egyértelmiien megkisérelte megugrani az akadalyt vagy az akadélyelemet, de
lehetséges, hogy az egyik zaszlon kiviil ugrotta meg, valaszthat a lovas:

a) Ujralovagolja az akadalyt (ezzel automatikusan elfogadja a 20 hibapontot) vagy

b) folytatja a palyat, de amennyiben az akadalyt vagy az akadalyelemet nem szabalyosan ugrotta meg a
16, 50 hibapontot kap (nem keriil kizarasra).

Megjegyzés: Ha a lovas hibatlanul 4tért az akadalyon az elsé kisérletre, és ralovagol még egyszer az
akadalyra, nem kap 20 hibapontot, viszont az tjboli ralovaglas idejét nem vonjak le az idejébdl. ,,Akkor
teljesiti a 16 hibatlanul az akadalyt, ha a 16 feje, nyaka és mindkét valla az akadaly, vagy akadalyelem zaszlok
altal jelzett hatérain beliil halad at”.

Gyakran ismételt kérdés FEI Lovastusa Bizottsag valasza
Héany hibapontot kap a lovas, ha az els6
kisérletre az egyik zaszlon kiviil ugrott a 16, Gjra | Elsé kisérlet = 20 hibapont
ralovagol az akadalyra, mésodszor sem sikertiil Mésodik kisérlet = 50 hibapont
mindkét zaszlon beliil ugrani, majd tovabb Osszesen 70 hibapont
folytatja a palyat?

Ilyen helyzetben 6sszesen 110 hibapontot (20
+40+50) kap. Nem jar kizarassal, mert nem
szamit ellenszegiilésnek, ha a 16 az egyik
zaszlon kiviil ugrott és a lovas agy dont, hogy
folytatja a palyat.

Ez akkor is igaz, ha a pélya kiilonb6z6
akadalyain fordul el§. Péld4ul ha van a
lovasnak egy ellenszegiilése a 3 és a 10
akadalynal, majd a 16 zaszlon kiviil ugrik a 15
akadalynal, de a lovas tovabb folytatja a
versenyt, nem zarjak ki, hanem 9o (20 +20

Hény hibapontot kap a lovas, ha az els6
kisérletre az egyik zaszlon kiviil ugrott a 16, a
lovas még két alkalommal Gjra lovagolja az
akadalyt, de harmadszorra sem sikeriil mindkét
zaszl6 kozott ugrania, majd folytatja a palyat?

+50) hibapontot kap
Kaphat-e tobbszor 50 hibapontot a paros Igen, kaphat, minden olyan akadalynal, amit a
palyan? 16 egyértelmiien megkisérelt megugrani.
Ha a 16 a z&szlok kozott ugorja az akadalyt, dea | Ilyen esetben sem 20 hibapontot nem kap a
lovas azt hiszi, hogy kiviil ugrott, és Gjra lovas, és nem is zarjak ki, viszont az ismételt
ralovagol az akadalyra, kizarjak, vagy 20 akadalyra lovaglas idejét nem vonjak ki az
hibapontot kap? idejébol.
El-e még az a lehetGség, hogy a lovas A fenti szabaly bevezetésével megsziint annak
megkérdezi az akadalybirot, hogy a zaszlok a lehet6sége, hogy a lovas megkérdezze az
kozott ugrott-e? akadéalybirot.

Hogyan biraljak el, ha a 16 az els6 kisérletre
zaszlok kozott ugrott, de a lovas Gjralovagolja az
akadaly, és masodszorra ellenszegiil?

Csak a paros ideje né, akadalyhibapontot nem
kap.
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